
ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА  

ЗА 1 КЛАСC 

Вариант 1 

 

      1. Выполни действия: 

      6 + 10       15 – 11      13 + 7 

      18 – 10      5 + 9         17 – 8 

      2. Начерти квадрат со стороной 3 см. 

      3. Сравни: 

      13 кг и 14 кг     3 л + 8 л и 11 л 

      11 см и 9 см     1 дм 7 см и 18 см 

      4. Для детского сада купили 9 мячей, а кукол — на 3 меньше. Сколько 

всего игрушек купили для детского сада? 

      

      5*. Бревно длиной 6 метров распилили на 6 равных частей. Сколько раз 

пришлось распиливать бревно? 

 

Вариант 2 

 

      1. Выполни действия: 

      12 + 5       19 – 14     4 + 10 

      20 – 10      6 + 7       14 – 9 

      2. Начерти квадрат со стороной 2 см. 

      3. Сравни: 

      15 кг и 12 кг        6 л + 7 л и 14 л 

      8 см и 11 см        1 дм 5 см и 16 см 

 

      4. В пакете было 8 шоколадных пряников, а мятных — на 3 больше. 

Сколько всего пряников было в пакете? 

      5*. Через 8 лет Вове будет столько же лет, сколько Серёже сейчас. Кто 

старше? 

 

 

 


